

## Послание народу после активного участия в 14-х президентских выборах - 6 /Jul/ 2024

Лидер Исламской революции в своем послании выразил благодарность всем кандидатам и активистам сферы выборов, подчеркнул важность следования избранным президентом курсу шехида И.Раиси и использования широких возможностей страны для спокойствия народа и прогресса страны.

**Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:**

بسم الله الرحمن الرحيم  
والحمد لله رب العالمين والصلوة والسلام على سيدنا محمد وآلله الطاهرين  
سيما بقية الله روحى فداء

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Абиль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Имаму Эпохи на Землях!

Благодарю дорогого и милосердного Господа за то, что по его воле и милости великий иранский народ смог за короткий период времени после тяжелой трагедии потери шехида-президента организовать арену президентских выборов и за две пятницы провести свободные и прозрачные выборы, избрав среди нескольких претендентов большинством голосов президента страны.

Уважаемые организаторы выборов выполнили свои обязанности с надлежащей скоростью и совершенной надежностью. Наш дорогой народ, создав теплую и морально приподнятую атмосферу, с большим чувством ответственности вышел на арену событий, заполнив за два тура более 55 миллионами голосов избирательные урны.

Этот великий поступок в противостоянии с искусственно созданной атмосферой бойкота выборов, которую затеяли враги иранской нации с целью посеять разочарование, безнадежность и ощущение тупиковой ситуации, стал блестательным и незабываемым событием. Уважаемые кандидаты и все те, кто во имя победы каждого из них предпринимал денные и нощные усилия, разделяют эту гордость и награду.

Сегодня иранский народ избрал своего президента. Поздравляя наш народ, избранного президента и всех участников этой чувствительной акции, особенно, патриотическую молодежь из избирательных штабов претендентов, я рекомендую и призываю всех к сотрудничеству и здравомыслию во имя нарастающего прогресса, чести и достоинства нашей страны.

Целесообразно, чтобы предвыборное конкурентное поведение трансформировалось в нормы дружбы, чтобы каждый в меру своих возможностей делал все для материального и духовного процветания страны.

Также рекомендую господину избранному президенту, доктору М.Пезешкиану, уповая на милостивого



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

---

Господа, устремиться к высоким и светлым горизонтам, и, продолжая курс шеиха И.Раиси, максимально использовать огромный потенциал страны, особенно, молодые, благочестивые и революционные человеческие ресурсы во имя спокойствия нации и прогресса страны.

Я вновь возношу свою благодарность фронту истины и посылаю приветствия и пожелания мира Его Светлости Повелителю Времени (ДУАП), чту память шехидов и досточтимого имама. Я выражаю благодарность уважаемым кандидатам избирательной гонки, которые сыграли свою роль в столь критический момент, а также национальным средствам массовой информации, хранителям безопасности, исполнительным и мониторинговым структурам, задействованным на выборах.

*Сейид Али Хаменеи*

**16.04.1403**

**06.07.2024**